BEFORE THE VIRGINIA BOARD OF NURSING /4 &p 92

IN RE: KARA NICOLE WILDER, L.P.N, 4/0/?
License Number:  0002-092165 S/A/G
Case Number: 179684
CONSENT ORDER

JURISDICTION AND PROCEDURAL HISTORY

The Virginia Board of Nursing (“Board”) and Kara Nicole Wilder, LP.N., as evidenced by
their signatures hereto, in lieu of proceeding to a formal adminisirative proceeding, enter into the
following Consent Order affecting Ms. Wilder’s license to practice practical nursing in the
Commonwealth of Virginia.

FINDINGS OF FACT AND CONCLUSIONS OF LAW

1. Kara Nicole Wilder, L.P.N., was issued License Number 0002-092165 o practice
practical nursing on March 19, 2015, which is scheduled to expire on November 30, 2017.  Her
primary state of residence is Virginia

2. By Order of the Department of Health Professions entered September 8, 2015, the
license of Kara Nicole Wilder, LP.N., to practice practical nursing in Virginia was mandatorily
suspended pursuant to Virginia Code § 54.1-2409. This Order was based on Ms. Wilder’s conviction
of felony mail fraud in the United States District Court for the Western District of Texas.

3. The Board of Nursing reinstated Ms. Wilder’s license to practice practical nursing by
Order entered February 18, 2016, contingent upon her completing the NCSBN course, Righting a
Wrong: Ethics & Professionalism in Nursing. On February 25, 2016, Ms. Wilder provided proof of
completing the course and her license was reinstated.

4. By Opinion and Order entered March 21, 2017, the Texas Board of Nursing revoked

Ms. Wilder’s license to practice practical nursing. This action was based on Ms. Wilder’s mail fraud
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conviction in the United States District Court for the Western District of Texas and on the suspension
of her practical nursing license in Virginia.

5. Pursuant to Virginia Code § 54.1-2409, by Order of the Virginia Department of Health
Professions entered on May 16, 2017, Ms. Wilder’s license to practice practical nursing in Virginia
was suspended based on the revocation of her license in the State of Texas.

6. The matter of the reinstatement of Ms. Wilder’s license to practice practical nursing in
Virginia is properly before the Board.

CONSENT

Kara Nicole Wilder, L.P.N., by affixing her signature to this Consent Order, agrees to the

following:
1. I have been advised to seek advice of counsel prior to signing this document;
2. I'am fully aware that without my consent, no legal action can be taken against me or my

license except pursuant to the Virginia Administrative Process Act, Virginia Code § 2.2-4000 ef seq.
and Virginia Code § 54.1-2409;

3. I acknowledge that I have the following rights, among others: the right to a formal
administrative hearing before the Board; the right to representation by counsel; and the right to cross-
examine witnesses against me;

4. I waive my right to a formal hearing;

5. I admit to the Findings of Fact and Conclusions of Law contained herein and waive my
right to contest such Findings of Fact and Conclusions of Law and any sanction imposed hereunder in
any future judicial or administrative proceeding in which the Board is a party;

6. I consent to the entry of the following Order affecting my licensure to practice practical

nursing in the Commonwealth of Virginia.
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ORDER
Based on the foregoing Findings of Fact and Conclusions of Law, the Virginia Board of
Nursing hereby ORDERS that the license of Kara Nicole Wilder, L.P.N., to practice practical nursing
in the Commonwealth of Virginia is REINSTATED without restriction.
Pursuant to Virginia Code §§ 2.2-4023 and 54.1-2400.2, the signed original of this Order shall
remain in the custody of the Department of Health Professions as a public record, and shall be made

available for public inspection and copying upon request.

FOR THE BOARD

NS

Joyce A. H hD, RN, NEA-BC, FNAP
President
Virginia Board of Nursing

ENTERED: /}m&\j \L)’M\S)
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AU

COMMONWEALTH OF VIRGINIA

K icole Wilder, L.P.N.

COUNTY/CITY OF _an_}_mum
—

A0002/9002

» TO WIT:

Subscribed and swom to me, a notary public in and for thec Commonweulth of Virginia at large, on this

22 dayof may -, aam .

-¥%m;£,_ﬂmm
Notary Public

My commission expires: — DN-30-3030

Registration No.: P et

Certified True Cop
By diwhor)

Virginiel Board Of Nursing



BEFORE THE VIRGINIA DEPARTMENT OF HEALTH PROFESSIONS
IN RE: KARA NICOLE WILDER, L.P.N.
License Number: 0002-092165
Case Number: 179684

ORDER OF MANDATORY SUSPENSION

In accordance with Virginia Code § 54.1-2409, I, David E. Brown, D.C., Director of the Virginia
Department of Health Professions, received and acted upon evidence that the Texas Board of Nursing revoked
the license of Kara Nicole Wilder, L.P.N., to practice practical nursing in the State of Texas. A certified copy of
the Opinion and Order of the Texas Board of Nursing is attached hereto as Commonwealth’s Exhibit 1.

WHEREUPON, by the authority vested in the Director of the Department of Health Professions pursuant
to Virginia Code § 54.1-2409, it is hereby ORDERED that the license of Kara Nicole Wilder, L.P.N., to practice
practical nursing in the Commonwealth of Virginia is hereby SUSPENDED.

Upon entry of this Order, the license of Kara Nicole Wilder, L.P.N., will be recorded as suspended and no
longer current and valid. Should Kara Nicole Wilder, L.P.N., seek reinstatement of her license pursuant to
Virginia Code § 54.1-2409, she shall be responsible for any fees that may be required for the reinstatement of the
license prior to issuance of the license to resume practice.

This Order shall be applicable to Ms. Wilder’s multistate licensure privilege, if any, to practice practical
nursing in the Commonwealth of Virginia.

Pursuant to Virginia Code § 2.2-4023 and § 54.1-2400.2, the signed original of this Order shall remain in

the custody of the Department of Health Professions as a public record and shall be made available for public

inspection or copying on request. W,%

David E. Brown, D.C., Director
Virginia Department of Health Professions

ENTERED:
Certified True Copy 5[4 [ (2
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Vlrgmlé)Board Of Nursing
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CERTIFICATION OF DUPLICATE RECORDS

I, David E. Brown, D.C., Director of the Department of Health Professions, hereby certify that
the attached Opinion and Order entered March 21. 2017, regarding Kara Nicole Wilder, L.P.N., is a true

copy of the records received from the Texas Board of Nursing.

(L Dete:__§]16( 19

David E. Brown, D.C.




DOCKET NUMBER 507-17-0947

IN THE MATTER OF § BEFORE THE STATE OFFICE
PERMANENT CERTIFICATE §

NUMBER 318642, § OF

ISSUED TO §

KARA NICOLE WILDER, § ADMINISTRATIVE HEARINGS

OPINION AND ORDER

TO: KARA NICOLE WILDER
12623 YARDARM PLACE
WOODBRIDGE, VA 22192

PRATIBHA J. SHENOY
ADMINISTRATIVE LAW JUDGE
300 WEST 15TH STREET

V] -;- g
ik
- 5289
g. aigg
;%5%55
z FE'%S
T H

%éé

Ii:

EE'

AUSTIN, TEXAS 78701

At the regularly scheduled public meeting of the Eligibility and Disciplinary
Committee of the Texas Board of Nursj ng (Committee) on March 21, 201 7, the Committee,
pursuant to 22 Tex. Admin. Code §213.23, considered the following items: (1) Order No.
1, Conditionat Order of Default Dismissal and Remand, issued by the ALJ in the above
cited matter; (2) Staffs recommendation to the Committee that the Respondent's
vocational nursing license be revoked by default; and (3) Respondent's recommendation
to the Committee regarding the above cited matter, if any.

On January 17, 2017, the ALJ convened a hearing on the merits in this matter. Staff
ofthe Board was present for the hearing. However, the Respondent was not present at the
hearing, and no one appeared on her behal. During the hearing on January 17, 2017,
Staff introduced evidence into the record demonstrating that Respondent had been sent
a Notice of Hearing by first class certified mail return Teceipt requested to her last known
address of record maintained by the Board in accordance with 22 Tex. Admin. Code
§213.10(a). The ALJ found that Staffs notice was adequate and issued Order No. 1,
Conditional Order of Default Dismissal and Remand, granting Staff's Motion for Default and
dismissing the case from the docket of SOAH and femanding it to the Board for informal
disposition on a default basis in accordance with the Government Code §2001.056 and
§2001.058(d-1).

The Committee, after review and due consideration of Order No. 1, issued by the
ALJ in the above cited matter, finds that notice of the facts or conduct alieged to warrant
disciplinary action has been provided to Respondent in accordance with the Government
Code §2001.054(c} and Respondent has been given an opportunity to show compliance
with all the requirements of the Occupations Code Chapter 301 (Nursing Practice Act) for
retention of Respondent's license to practice vocational nursing in the State of Texas. The
Committee further finds that the Formal Charges were properly initiated and filed in
accordance with the Occupations Code §301.458. The Committee further finds that proper
and timely notice regarding the violations alleged in the Formal Charges was given to
Respondentin accordance with the requirements of the Government Code §2001.051 and




§2001.052 and 1 Tex. Admin. Code §155.501. The Committee further finds that the
Respondent failed to appear in accordance with 22 Tex. Admin. Code Chapter 213 and 1
Tex. Admin. Code §155.501. As a result of the Respondent's failure to appear, the
Committee has determined that the factual allegations listed in the Formal Charges are to
be deemed admitted by default and the Committee is authorized to enter a default order
against the Respondent pursuant to the Government Code §2001.056 and §2001 .058(d-1)
and 22 Tex. Admin. Code §213.22. Further, the Committee has determined that it is
entitled to revoke the Respondent's vocational ursing license pursuant to 22 Tex. Admin.
Code §213.23 and §213.33(m).

Therefore, the Committee hereby adopts the factual allegations, which have been
deemed admitted, and the conclusions of law. contained in the Formal Charges, which are
attached hereto and’ incorporated herein by reference for all purposes, and Staff's
recommended sanction of revocation by default. This Order will be properly served on all
parties and all parties will be given an opportunity to file a motion for rehearing in
accordance with the Government Code Chapter 2001 and 22 Tex, Admin.Code §213.23(1),
as applicable. All parties have a right to judicial review of this Order. All proposed findings
of fact and conclusions of law filed by any party not specifically adopted herein are hereby
denied.

IT IS, THEREFORE, ORDERED THAT Permanent Certificate Number
318642, previously issued to KARA NICOLE WILDER, to practice nursing in the State of
Texas be, and the same is hereby, REVOKED.

IT IS FURTHER ORDERED that this Order SHALL be applicable to
Respondent’s muiti-state privileges, if any, to practice nursing in the State of Texas.

FURTHER, pursuant to the Occupations Code §301.467, RESPONDENT is
not eligible to petition for reinstatement of licensure until.at least one (1) year has elapsed
from the date of this Order. Further, upon petitioning for reinstatement, RESPONDENT
must satisfy all then existing requirements for relicensure.

Entered this 21st day of March, 2017.
TEXAS BOARD OF NURSING

KATHERINE A. THOMAS, MN, RN, FAAN
EXECUTIVE DIRECTOR FOR THE BOARD

Attachment: Formal Charges



In the Matter of § BEFORE THE TEXAS

Permanent Vocational Nurse §

License Number 318642 §

Issued to KARA NICOLE WILDER, §

Respondent § BOARD OF NURSING
FORMAL CHARGES

This is a disciplinary proceeding under Section 301.452(b), Texas Occupations Code. Respondent,
KARA NICOLE WILDER, is a Vocational Nurse holding License Number 318642, which is in
invalid status at the time of this pleading.

Written notice of the facts and conduct alleged 10 warrant adverse licensure action was sent to
Respondent at Respondent's address of record and Respondent was given opportunity to show
compliance with all requirements of the law for retention of the license prior to commencement of
this proceeding.

CHARGE I

On or about May 13, 2015, Respondent entered a plea of Guilty to MAIL FRAUD, a felony offense
ending on or about February 28, 2014, in the United Stated District Court Western District of Texas
San Antonio Division, San Antonio, Texas, under Cause No. SA-1 5-CR-343(1)-OLG. On or about
August 11, 2015, and as a result of the plea, Respondent was placed on probation fora period of two
(2) years and ordered to pay restitution in the amount of sixteen thousand nine hundred two dollars
and fifty-two cents ($16,902.52), along with an assessment of one hundred dollars ($100).

The above action constitutes grounds for disciplinary action in accordance with Section
301.452(b)(3)&(10), Texas Occupations Code, and is a violation of 22 TeXx. ADMIN, CODE
§217.12(13).

CHARGE I1.

Oz or about September 8, 2015, Respondent'’s license to practice practical nursing in the
Commonwealth of Virginia was suspended by the Department of Health Professions for the State
of Virginia. A copy of the Order is attached and incorporeted, by reference, as part of these Formal
Charges.

The above action constitutes grounds for disciplinary action in accordance with Section
301.452(b)(8), Texas Occupations Code.

NOTICE IS GIVEN that staff will present evidence in support of the recommended disposition of
up to, and including, revocation of Respondent’s license/s to practice nursing in the State of Texas
pursuant o the Nursing Practice Act, Chapter 301, Texas Occupations Code and the Board's rules,
22 Tex. Admin. Code §§ 213.27 . 213.33 and TEX, Occ. CopE Ch, 53. Additionally, staff will seek
to impose on Respondent the administrative costs of the proceeding pursvant to Section 301.461,
Texas Occupations Code. The cost of proceedings shall include, but is not limited 1o, the cost paid



by the Board to the State Office of Administrative Hearings and the Office of the Attorney General
or other Board counsel for legal and investigative services, the cost of court reporter and witnesses,
reproduction of records, Board staff time, travel, and expenses, These shall be in an amount of at
least onte thousand two hundred dollars ($3200.00).

NOTICE IS GIVEN that all statutes and rules cited in these Charges are incorporated as part of this
pleading and can be found at the Board's website, www.bon.lexas.gov,

NOTICE IS GIVEN that to the extent applicable, based on the Formal Charges, the Board will rely
on adopted Disciplinary Guidelines for Criminal Conduct, and on adopted Disciplinary Sanction’
Policies related {0 Behavior Involving Fraud, Theft, and Deception, which can be found under the
“Discipline & Complaints; Board Policies & Guidelines" section of the Board's website,

www.bon.texas.gov.

NOTICE IS GIVEN that, based on the Formal Charges, the Board will rely on the Disciplinary

Matrix, located at 22 Tex, ADMIN. CODE §213.33(b), which can be found under the "Discipline &

Complaints; Board Policies & Guidelines" section of the Board's website, Www.bon texas. soy.
BALANCE OF THIS PAGE INTENTIONALLY LEFT BLANK.

CONTINUED ON NEXT PAGE.



NOTICE IS ALSO GIVEN that Respondent's past disciplinary history, as set out below and
described in the Order(s) which is/are attached and incorporated by reference as part of these
charges, will be offered in support of the disposition recommended by staff: Order of the Virginia
Department of Health Professions dated September 8, 2015.

Filed this f dayof ] vae 2016,

TEXAS BOARD OF NURSING

. Johnstonféricral Counse]
Certified - Adinisirative Law
Texas Board of Legal Specialization
State Bar No. 10838300
Jena Abel, Assistant General Counsel
State Bar No, 24036103
John R. Griffith, Assistant General Counsel]
State Bar No. 24079751
Robert Kyle Hensley, Assistant General Counsel
State Bar No, 50511847.
Jessica Lance, Assistant General Counsel
State Bar No, 24091434
John F. Legris, Assistant General Counsel
State Bar No. 00785533
Jacqueline A, Strashun, Assistant General Counsel
State Bar No. 19358600
John Vanderford, Assistant General Counsel
State Bar No. 24086670

333 Guadalupe, Tower ITI, Suite 460
Austin, Texas 78701

P: (512) 305-8657

F: (512) 305-8101 or {512)305-7401

Attachments:  Order of the Virginia Department of Health Professions dated September 8, 2015

D(2015.11.18)



YIRGINIA:
BEFORE THE DEPARTMENT OF HEALTH PROTYESSIONS

IN RE; KARA NICOLE WILDER, L.P.N.
License No.: 0002-092165

ORDER

In accordance with Section 54.1-2409 of the Code of Virginia (1950), as amended, ("Cdde"), I,
David E. Brown, D.C,, Director of the Virginia Department of Health Professions, received and acted
upon evidence that Kara Nicole Wilder, LPN., was convicted of a felony charge in the United States
District Court, Western District of Texas, San Auntonio Division, to wit: One (1) Count of Mail Fraud, A
certified copy of the Judgment in a Criminal Case i3 aftached to this Order and {5 marked as
Commenwealth's Exhibit No. 1.

WHEREFORE, by the authority vested in the Director of the Department of Health Professions
pursuant o Section 54.1-2409 of the Cods, it is hercby ORDERED that the lcense of Kara Nicole
Wilder, LPN,, to practics nursing in the Cornmonwealth of Virginia be, and hereby is, suspended.

Upon entry of this Order, the license Kara Nicole Wilder, LPN,, will be recorded as
suspended and no Jonger current, Should Ms, Wilder seck reinstatoment of her license pursuant to
Seotion $4.1-2409 of the Code, she shall be responsible for any fees that may be required for the
reinstatement and renewal of her license Prior to issuance of her license to TeRrme practice,

Pursuant to Sections 2,2-4023 and 54,1-2400.2 of the Code, the signed original of this Order
shall remain in the custody of the Department of Health Professions as a publis record and shall bs
made available for public inspection and copying upon request,

M@l/w\,

David E. Brown, D.C, Director
Departenent of Health Professions

ENTERED: ___ 1 ¢/1¢




COMMONWEALTH of VIRGINIA

David €, Brown, D.C. Department of Health Professions www._dhp.virginis gov

Director Perimeter Conter ' TEL {804) 3687- 4400
0950 Mayiand Drive, Suite 300 FAX (B04) 577- 4475
Henvico, Virginla 23233-1463

CERTIFICATION OF DUPLICATE RECORDS

L, David E. Brown, D.C,, Director of the Department of Health Professions, hereby

certify that the attached Judgment in & Criminal Cass dated August 11, 2015, regarding

Xara Nicole Wilder, L.P.N, is a true copy of the records received from the United States

District Court, Western District of Texas, San Antonio Division,

_ Date; ?/3/#{
Devid E. Brown, D.C.

Board of Audlblogy & Speeoh-Lanpuage Pathology — Board of Counsaling - Board of Dentletry -- Board of Funers! Directors & Embalmers
Board of Long-Torm Care Admintstrators — Boerd of Medicine - Board of Nuring - Board of Optometry — Board of Phermacy
Board of Physlcal Therapy - Boeard of Psychology — Boand of Soclal Work — Board of Veterinary Madicine
Beard of Health Profeasions



FILED—
UNITED STATES DISTRICT COURT

AUG 1 12015
Western District of Texas . COURT
SAN ANTONIO DIVISION WEBTERN DISTRILT e IExAR

Y
UNITED STATES OF AMERICA 8

v, - Cese Number SA-15-CR-343(1)-0L0
USM Number  52718-380
KARA NICOLE WILDER,
Allasfos): Kara N. Witder, Kara Nivole Hubar,
Kara Witder Huber, Kara Ruber, Kare Widor,
Defondant,

JUDGMENT IN A CRIMINAL CASE
(For Offenses Committed On or After November 1, 1987)

The defendant, KARA NICOLE WILDER, was represented by John A, Convery,

The defendant pled gulty to Count{s) One {1) of the Information on May 18, 2015, Accordingly, ihe dafendant s
adjudged gultty of such Count(s), Involving the following offense(s):

Title & Saction Nature of Offenseg Offonse Ended Count (s}

18 USC §1341 Mall Fraud Febuary 28, 2014 One (1)

As pronounced on August 8, 2015, the dafendant is sentenced as provided In peges 2 through § of this Judgment. The
senterice ls impased pursuant to the Sentsricing Refor Adt of 1984

Itle further ordered that the defendant shalj natily the United States Attorney for this district within 30 days of sny
change o neme, residence, or malling address until ail fines, restitution, costs, and epectaj agsessments Impossd by this

Judgment are fully paid, If orderad to pay restitution, the defendant shal) notify the Court and United States Atlomey of eny
Mmaterial ohanga In the defendant's economic clreimstances,

-Slgnedthis the __11th __ day of August, 2015,

fd 3.5

ORLANDO L, GARCIA _
Unfted States District Judge

A 1cus oopy of 1he origiael X certity
Clerk, U, 8. Distrier Courk
LY

. C@&g- § COMMONWEATH'S
By D‘-‘-n'_— BEXHIBIT

vV Deputy
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Judgmani-Pags ;
Defandsnt: KARA NICOLE WILDER
Case Number; 8A-15-CR-343(1)-0LG

PROBATION
The defendant Is hersby placed on probation for a tarm of fwo (2} yoars,

While on probation, the defandant shall comply with the mandelory and standard and )f applicable, the specisl
conditions that have been adopted by this Court, and shali comply with the following additional conditions:

X Thedefendant shall be allowsd to report tc the Probation Offics In Virginla.
X The dsfendiant witl not ba required to submit to drug testing,



Dsfandent; KARA NICOLE WILDER
Case Number: 5A-16-CR-343(1)-OLG

Mandatory Conditions:;

?
2
3

4
)
)
)
»

)]

Judgmeni-Page ;

CONDITIONS OF PROBATION

The defendant shall ot commit another federal, slale, oriocal crime during the term of supendsion,
Tha defendant shall not unlewfully possess s controlied substance.

The defendant shall refraln from any unlawiul use of s controliad substance, The defendan shall submlt o one rug tesl within
15 days of release on probation or suparvised raleass snd al loast two periodic drug fests thereefier (as detormined by the cows)
for use of a controiled subslance, but the condlion stated In this PerBgraph may be smeliorated or auspended by the courl if the

-defandant's presantence report or cther raliable sentencing ]nfonnallm Indicates low risk of future subsiance abuss by the

dafsndant,

In supervined relegse casas only, the defendent musi report fo the probation offics in the disirict to which the defendant is
reloased within 72 houry of releass from cusiody of the Bureat: of Piisons,

If convicted of o fetony, the defanidant ghelf not poscessa firearm, ammuniion, destructive davics, or any viher dangerous
weapon,

The defendant shal cooperalein the collecon of DNA as direcled by the probation offier, if the colleclion of such s sampte js
suthorized pursuant to section 3 of the DNA Anslysis Backlog Ellmineiion Ast of 2000 (42 U.8.C, § 141358),

If convicled of & saxus! offense and required to ragister under the Sex Offender and Reglsiration Act, that the defendent comply
with the requlirements of tha Act.

Il convicted ef.a domestic violenca ctime as defined in 18 U.8.C, § 8581(b), the defendznt shall pariicipals In an approved
program-for dommestic violence, , .

Ifthe Judgmen Imposes a fine or sestitution, itIs a conditlon of supervision that the defendant pay In accordance with the
Schedule of Paymeants shee! of the judgment.

1
2)
3
4)

6)

0).
)

§)
)

109

1)

The defendant shall not leave he Judiciel distict without permission of the count or probation oficer,
Tho defendant shafl report to the probatioh officer In & manner and frequency diracted by the gourl or probation officer,
The defandent shall Rnswer truthfully all Inquirles by the probation cfficer &nd follow the instructions of the probation offlcer,

The defendant shall support his or her de pendents ond meet other famlly obligations, and shay comply with tha terms of any cour
ordar or order of an adminlstralive Pprocass requlring payments by the defendant for the support and maintenence of a child or of ;
child and the parent with whom the child Is ving,

The defondant shall work regulerly at a lawiul oocupation, uniess excusad by the probation officor for §chooling, iralning, ot other
accepiably reasans,

The deferdant ghall notify tha probation officer at (sast {en days prior to eny change In tegidance or employment,

The defendant shsll refrain from excessive u9e of alcohol and shall nol purchase, possess, use, disitibute, or atdminlster any
controlled subatance or any paraphemalla releted o any controllad subsisnces, oxcapt as prescribad by s physiclen,

The defendant shall not frequent places where controlied substances ere ljegally sold, used, distributed, or edministared,

The defendan! shall not sssoclate with any pereons engeged in criminal activily and shall not assoclate with any person convicted
of 8 felony, unlees granted psmission to do so by the probstion officer,

The defendsnt sha¥ permit o probation officer to vislt him or her gt anytime, el home or sisewhere, and shall penmit conflscation
of any contraband vbserved In platn view of the probation officar,

The defandant ghal netify the probation oficer within soventy-two hours of belng amested of questioned by a lew enforcement
officar,



Judgment-Page 4

Defendan: KARA NICOLE WILDER
Cuse Number: SA-16-CR-343(1)-0LG

12)

13)

14)

15)

18}

17)

18)

18)

20)
21)

22)

The defondant shelt not enter Info eny sgresmeni lo actes an Informeror a specls! agent of g lew enforcement agency without th
permisalon of the eourt,

As dirocted by the probation offlcer, the dofendant she!! notify third parties of risks that my be occasloned by ths defendsnts
criminat record or parsona) history or characteristics, and shail panmit the probation officer to meka such notifications, and iy
confrm the defendants complience with such notification requirsment,

or focal offense thet would have been an offense 8s described In the Sex Offender Registration and Notification Act If
Circumstance giving rea o foderal Jurisdiction had existad, the defandant shajl participate In 2 sex offender treetmant program
Bpproved by the probation officer. The defendant shal ebide by ell program rules, requirements end conditions of the sex
ofiender tremtment program, including submlasion to polygreph testing, to determine If the defandant Ig In compilence with the
conditions of release, The defendani may be required to contribute 10 the tost of the services rendered {copaymant) !n an emou
to be dstermined by the probation ofcer, bassd on the defendsni's sbility to pay, *

The defendant shall submit to an evaluation for substance abuse or dependency trealmenl s diracted by the probation officer,
end If desmad necessery by the probation officer, the defendent shall participete In a progrem epproved by the probation officer
for trestment of narcotic sddlction or drug or elcohol dependency which may Include lesling and examinaiion to determine i the

The defsndant shall submit to an evalustion for mental hezlth counsaling as directed by the probation officer, and if deemed
necessaty by the probation officer, the dsfendant shall participale In a mental hsalth Program approved by the probation officer,
The defendani mey be required lo contribule to the cost of the services renderee (copayment) fn an emount 1o be delermined by
e probation officer, basad upon the defendant’s ability o pay.

The defendant shell participate In @ cognitive behaviors! freatment program se directed by the prabalion officer, and if desmed
necessary by the probation officer. Such Piogram may include group sesslons jed by ® counzelfor or pariidpation In 2 program’
adimilnistered by the probstion ofice. The defendant may be required to contribute 10 tha cosl of the sarvices rendered
(copaymant) In an 2mount to be tetermined by the probation officer, based upon the defendant's sbllity to pay, .-

The dafondant shell participats in workiorce development programs and services s directed by the probation officer, and if
desmed necessary by the probation officer, which Include occupstional/caresr development, Including bul not imhed to
assesament and lesting, eduzation, instruction, treiining classes, caraer guidance, Job search and retention services untht
secessfully discharged from the program. The defendant mey ba required to Contribute to the cost of the services rendsred
{copeyment) In sn smount to be determined by the probation officer, based upon the defendant's sbillty to pay,

i the defendant Ig eicludod.,dspnﬂeq, OF removed upbn relsgse on probation or supervised releass, the ferm of Suparvision shal
be 2 non-reporting term of probation or suparvised release. The defendant shall not lllegally reenter the United States, tha
defendant tewlully reentsrs the United States during the term of probelion or supervised relaass, the defendsnt shell Immediately

teporiin parson to the nesrest 119, Probation Office,

If the Judgment Imposss other erim Insl monetery penehies, It is a condition of supervigion thal the defondan pay such penslities
accordance with the Schedule of Paynients sheei of the judg_mant. ) '

f the Judgment imposes g fine, Gpecial assesament, restitullon, or other criminal monstary panalfias, i s 8 condiiion of
supenvision that ihe defandant shall provide the probation officer access to any requasted fnanclal information.

if the Judgmen! imposes 2 fine, spécial assessment, rastiivllon, or other criminal monelary penaliies, It is & condition of
stparvision that the defendant shall not inour any new credit charges or open additionel lihes of credit withouwt the approva! of the
probztion officer, untess the defendant 1a in Compliznce with the payment schedule.
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Judgment-Page ¢

Detendant RARA NIGOLE WILBER— . R

Case Number: 8A-15-CR-343(1)-0LG

CRIMINAL MONETARY PENALTIES/ SCHEQULE

The defendant shalt pay the following tota? crimingl monetary panafties in accofdance wih the schaduis of psymenis se
forth, Unless the-Court has expressly ordered otherwiss, If this judgment Imposes imprisonment, payment of erimina! monetary
penaltles Is gus during Impidsonment. Criminal Monetary Penalties, except those paymenis made through Feders! Buresu of
Prisons' Inmate Financlat Responsiblity Program shell be pald through the Clerk, United Stetes District Court, 655 E. Cosar E.
Chavez Blvd, Room (-85, San Antonlo, Taxss 78208, )

The defendant shall recelve cradit for all peyments previcusly made toward any criminal maoneétary penallies imposed.

Assessment Eine Restiution
TOTAL: $100.00 $0 $16,902.52
$heclal Avsesament

It Is ordered that the defendant ghall pay to the Unlted Stetes s spacial assessment of $100.00. Payment of this sum
shall begln Immediatety,

Elpe
The fine Is waived because of the defendant's Inabfitly to pay,

Reéstitution

The defendant shall pay restitution In the amount of $18,002.52 through the Clerk, U.8, Districi Coun, for distribution to
the payas(s). Psyment of this sum shall begin Immaediately,
. The Coun directs the United Statas Probation Office fo provide personal Idantifier Information of victimg by submMing &
“tefersnce fist" under seal Pursuant to E-Govetnment Ast of 2002" to the District Clerk within ten{10) days after the criminal
Judgment has bean entered,

Name of Paveo ' tho

TRIGARE $16,802.52
Alison Coleman, CFE, CPC, CEMC

Defenso Health Agancy

Health Care Fraud Specialist

DHA Office of Program integrity

OSDDepartment ¢f Defonse

16401 E, Centretesh Phwy

Aurora, CO 80611

TOTAL: $16,802.52

# (e defendsni makes § partis) payment, euch paysa shall iwcolve an appradimstaly proportioned payment, unlsss speciiied clharwiss ki Um Ppricrity order or
peraentage payment column above, Vi, pursuent lo 16 U.9.C. § 30840, al non-fodensf vitims must bs pald bafore the Unlled Siateg Is peid

i the fine I nol pald, e cowrt mey esntance the dafendant i Bay sentance which mighl heve been ofigimally Imposad. Ses 18 U.9.0. §381s,

Tha detercanl shel pay Intereat on #riy fine or reslikullon of more than 32,600.00, urdess the Tne or res(tulion fz pald in full before the ffsanth day alter The date of
ke judgment, pursusni o 18 17.8.C. §3812{0. Al payment options may ba subject o porwitive for delinquency eng defuul, pursuant to 18 U, 8.C. §38t2(p),

Paymenis shall be applied In tha following order: (1) assessment, (2) malitution Piinclpal, (3} restilution intorest, (4) fine principal, wRurly cesftubion, (8) 2
Inlsresl, {7) penstiiss, and {5} e:sh, neluding cost ofpmuutul{m mdmnegL e ° @ (5 oort )i

Firdinga for the Lotal smound of [vseos wre retjuirgd Under Chaptsrs 1O5A, 110, 1104, shd 113A of Tile 18 for ofonses commidad on or after Seplember 13, 1994,
tt Dedore Apill 28, 1999. ’



